INF.8/Add.2 E

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods (Seventy-seventh session, agenda item 2, Geneva, 25-28 October 2004)

DRAFT CORRIGENDUM TO ADR 2005

Addendum 2

Note by the Secretariat

VOLUME I

Page 8

1.1.3.6.2 Delete ", V7" in the fourth indent.

Pages 154 to 161

2.2.52.4 In the heading of the fourth column of the table, **insert** "1)" after "(%)".

Table A of Chapter 3.2

UN No.	Column	Correction
1597 (PGII/III), 1656	(18)	Delete "CV31"
(PGII/III) et 1656		
(PGII/III)		
3380	(1)	In the second column (1), on the right hand side,
		replace "3379" with "3380".
3396 (PGI)	(19)	Insert "S20"
3402	(6)	Insert "274"

VOLUME II

Page 37

4.1.1 In the NOTE, **replace** at the end "P621" **with** "P620, P621, P650".

Page 114

4.1.4.1 **P203** The correction does not apply to the English version.

Page 214

4.3.4.1.2 In the table for Tank code L4BH, Class 6.2, **insert** a new row for Classification code I4.

Page 233

5.1.5.4 In NOTE 2 and NOTE 3, replace "3 H 10^3 " with "3 × 10^3 ", four times.

Page 242

5.2.2.2.1.1 **Replace** "(148H210 mm)" with " $(148 \times 210 \text{ mm})$ " in the third sentence.

Page 257

5.4.1.1.1 (d) The correction does not apply to the English version.

Page 339

6.2.5.7.5 **Replace** "(see 6.2.5.8.7)" **with** "(see 6.2.5.8.6)" at the end.

Page 341

6.2.5.9 The correction does not apply to the English version.

Page 368

6.4.23.4 (i) **Insert** "in" **before** "1.7.3".

Page 471

6.8.2.1.17 In the first sentence, **delete** "shell" after "shell thickness".

Delete the vertical line between the two formulas.

Page 477

6.8.2.1.27 In the right column, **replace** "61 C" **with** "61 °C".
